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Številka:  9001-0010/2025-1 
Datum:    18. 2. 2026 
 

STATUS DOKUMENTA: PREDLOG 
 
 
 
ZADEVA: Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Ivančna Gorica za leto 2025 
 
1. Predlog besedila sklepov občinskega sveta: Občinski svet Občine Ivančna Gorica se je seznanil s 

Poročilom o delu Nadzornega odbora Občine Ivančna Gorica za leto 2025. 

2. Predlagatelj: Dušan Strnad, župan Občine Ivančna Gorica. 

3. Osebe, odgovorne za strokovno pripravo in usklajenost gradiva: Magdalena Urbančič, 
predsednica NO. 

4. Izjava, da je gradivo obravnaval pristojni odbor ali komisija občinskega sveta: /. 

5. Predlog morebitnega skrajšanja poslovniških rokov za obravnavo: /  

6. Ocena finančnih posledic sklepov: /. 

7. Kratek povzetek gradiva: v prilogi. 

 
 

Dušan Strnad, župan 
 

  

Točka 3 
 

Občina Ivančna Gorica 
Municipality of Ivančna Gorica 

 
Sokolska ulica 8, SI-1295 Ivančna Gorica, EU 

T +386 0 1 7812 100, F +386 0 1 7812 120 
E obc.ivancna.gorica@siol.net 

W ivancna-gorica.si 
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Na podlagi 41. Statuta Občine Ivančna Gorica (Uradno glasilo e-občina, številka 21/25 – uradno 

prečiščeno besedilo – UPB3) je Nadzorni odbor Občine Ivančna Gorica na 20. redni seji, dne 20.11.2025 

sprejel 

 

Poročilo o delu Nadzornega odbora Občine Ivančna Gorica za leto 2025 

 

Nadzorni odbor je v letu 2025 pravil 16 nadzorov, katerih končna poročila so v celoti objavljena na 

spletni strani Občine Gorica. V poročilu pa so podane ugotovitve nadzora ter priporočila in predlogi. 

1. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev Občine Ivančna Gorica v Javnem zavodu 
Zdravstveni dom Ivančna Gorica za leto 2024 

Ugotovitve: Pri pregledu porabe proračunskih sredstev Občine Ivančna Gorica v Javnem zavodu 

Zdravstveni dom Ivančna Gorica Nadzorni odbor ne ugotavlja nepravilnosti. Nadzorovana oseba se je 

z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

2. Nadzor porabe proračunskih sredstev Javnega naročila male vrednosti za vzdrževanje 
gozdnih cest v Občini Ivančna Gorica za leto 2024 

Ugotovitve: Pri pregledu dokumentacije in podanih informacij s strani strokovnih delavcev Občine Ivančna 

Gorica s strani Nadzornega odbora ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. Postopek je bil izveden v skladu z 

veljavnimi predpisi in razpisnimi pogoji. Naročilo je bilo realizirano pravilno, pravočasno, skladno z določili 

razpisne dokumentacije, transparentno in v skladu z dobro prakso javnega naročanja. 

Nadzorovana oseba je na osnutek dodala pripombo glede prisotnosti Tanje Fajdiga pri nadzoru, kar je NO 

tudi dodal. 

Priporočila: jih ni 

 

3. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev za sofinanciranje Javnega razpisa programov 

na področju socialno-humanitarne dejavnosti iz Proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2024 

Ugotovitve: Pri pregledu dokumentacije Javnega razpisa za sofinanciranje programov socialno 

humanitarnih dejavnosti iz proračuna Občine Ivančna Gorica za leto 2024, Nadzorni odbor ne ugotavlja 

nepravilnosti pri izpeljavi. 

Nadzorovana oseba je podala pripombe na osnutek in sicer v datumih izdaje Sklepa o začetku postopka 

in podpisu tega sklepa, kjer je bil napačen zapis leta 2025 namesto 2024. NO je to popravil v končnem 

poročilu. 

Priporočila: jih ni 

 

4. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev za sofinanciranje Javnega razpisa dejavnosti 

društev in zvez na področju turizma v Občini Ivančna Gorica za leto 2024 

Ugotovitve: Pri pregledu dokumentacije o  sofinanciranju dejavnosti društev in zvez na področju turizma 

v občini Ivančna Gorica, nadzorni odbor ne ugotavlja nepravilnosti. Vsa sredstva so porabljena v skladu z 

namenskostjo porabe proračunskih sredstev v Občini Ivančna Gorica.  
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Nadzorovana oseba je podala pripombe na osnutek in sicer je bil dopolnjen datum izdaje sklepov 

Turističnim društvom. NO je to popravil v končnem poročilu. 

Priporočila: jih ni 

 

5. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev v Vzgojno izobraževalnem zavodu Osnovna 

šola Zagradec v letu 2024 

Ugotovitve: Pri pregledu poslovne dokumentacije Osnovne Zagradec Nadzorni odbor ne ugotavlja 

nepravilnosti pri porabi proračunskih sredstev. 

Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

6. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev za sofinanciranje dejavnosti Turističnega 

društva Zagradec  za leti 2023 in 2024   

Ugotovitve: Pri pregledu dokumentacije o  sofinanciranju delovanja TD Zagradec v Občini Ivančna Gorica, 

za leti 2023 in 2024, nadzorni odbor ne ugotavlja nepravilnosti. Vsa sredstva so porabljena v skladu z 

namenskostjo porabe proračunskih sredstev v Občini Ivančna Gorica.  

Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

7. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev za sofinanciranje dejavnosti Turističnega 

društva Šentvid pri Stični za leti 2023 in 2024   

Ugotovitve: Pri pregledu poslovne dokumentacije Turističnega društva Šentvid pri Stični Nadzorni 

odbor ne ugotavlja nepravilnosti pri porabi proračunskih sredstev.  

Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

8. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev za sofinanciranje dejavnosti Turističnega 

društva Stična za leti 2023 in 2024   

Ugotovitve: Pri pregledu poslovne dokumentacije Turističnega društva Stična Nadzorni odbor 
ugotavlja, da uveljavljanje istih računov z istimi zneski pri dveh različnih javnih razpisih (javni razpis za 
sofinanciranje dejavnosti društev in zvez na področju turizma v Občini Ivančna Gorica za leti 2023 in 
2024 ter javni razpis TZS za sofinanciranje turistične društvene dejavnosti) za stroške organizacije istih 
dogodkov predstavlja kršitev razpisnih pogojev in je v nasprotju s temeljnimi načeli financiranja iz 
javnih sredstev, ki jih določa zakonodaja, razpisni pogoji in načela porabe javnih sredstev.  

V konkretnem primeru ne gre za napako ali dvoumnost, ampak jasen primer uveljavljanja istega izdatka 
pri dveh različnih financerjih, kar pomeni, da je bil isti račun uporabljen kot osnova za dodelitev 
sredstev iz dveh ločenih javnih virov.  

 

Takšno ravnanje ni zgolj kršitev razpisnih pravil, ampak je tudi v nasprotju s temeljnimi načeli porabe 
javnih sredstev, ki jih določata Zakon o javnih financah (ZJF) in Zakon o izvrševanju proračuna (ZIPRS). 
Ta zakonodaja izrecno določa načelo namenske porabe proračunskih sredstev, prepoved dvojnega 
financiranja ter obveznost poštenega in transparentnega poročanja prijaviteljev. Poleg tega razpisni 
pogoji občinskega razpisa jasno določajo, da se kot upravičeni stroški štejejo tisti stroški, ki ne bodo 
kriti iz drugih javnih virov. 
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Nadalje Nadzorni odbor ugotavlja, da odobren produkt »Oblikovanje nove turistične ponudbe in 

produktov«, za katerega so bila pridobljena sredstva tako v letu 2023 kot v letu 2024, še ni realiziran, 

stroški pa so bili uveljavljeni v poročilih o realizaciji za leto 2023 in 2024. V letu 2024 sicer samo stroški 

priprave obrokov za testno pohodniško skupino, ki pa ne bi smeli presegati 20 % stroškov celotnega 

programa. Besedilo javnega razpisa v 5. točki namreč jasno navaja, da se stroški prehrane, ki presegajo 

20 % vrednosti upravičenih stroškov posameznega programa, ne upoštevajo. 

 

Odzivno poročilo:  Dne 11. junija 2025 je bilo Turističnemu društvu Stična na uradni e-naslov društva 

tdsticna@t-2.si posredovan osnutek poročila Nadzornega odbora o opravljenem nadzoru namenske 

porabe proračunskih sredstev. Turistično društvo Stična se v roku 15 dni od prejema ni odzvalo na 

prejet osnutek poročila in ni podalo odzivnega poročila. Turistično društvo Stična se je na osnutek 

poročila odzvalo dne 8. 7. 2025 z naslednjim odgovorom:  

 

»Vaše ugotovitve pri nadzoru našega poslovanja, ki ste nam jih poslali, potrjujemo, ne strinjamo pa se 

s prejudicom, da smo pri poročilih za TZS in Občino IVG namenoma poslali iste račune. Kot sem omenil 

že pri našem srečanju v Stični, smo zaradi nepravilne razlage uravnoteženosti točk in stroškov po 

programskih postavkah s strani občine pri poročilu za leto 2023, za poročilo izbirali račune z večjimi 

zneski, da bi zmanjšali obseg prilog in dela občinske uprave pri pregledovanju poročil. Žal se je primerilo, 

da pri sestavi poročila za občino nismo bili pozorni, da smo iste račune že vključili pri poročilu za TZS. 

Kot ste opazili pri pregledu dokumentacije, je v fasciklu veliko računov, ki bi jih lahko vključili pri 

poročilih namesto manjšega števila računov z večjimi zneski. 

Priznavamo napako, ki ni bila namenoma povzročena in smo pripravljeni bodisi predložiti druge račune 

ali pa preprosto vrniti sredstva, ki so bila dvojno sofinancirana. Pošljite nam vašo odločitev, ravnali 

bomo v skladu z njo.« 

 

Priporočila: 

- Nadzorni odbor priporoča uvedbo jasnejših pogojev v razpisno dokumentacijo, ki izrecno 

prepovedujejo večkratno uveljavljanje istih stroškov pri različnih virih javnega financiranja.  

- Nadzorni odbor predlaga zahtevo po izjavi prijaviteljev, da isti računi niso bili uporabljeni pri 

drugih javnih razpisih.  

- Nadzorni odbor predlaga naj bodo v razpisih jasno opredeljene posledice kršitev, vključno z 

obveznostjo vračila sredstev v primeru dvojnega financiranja iz javnih sredstev.  

- Nadzorni odbor prosi občinsko upravo, da ga seznani o realiziranih ukrepih pri ugotovljenih 

nepravilnostih namenske porabe proračunskih sredstev Turističnega društva Stična v letu 2023 

in 2024.  

 

9. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev v letu 2024 pri Javnem naročilu »Izgradnja 
pokrite tržnice v Ivančni Gorici« 

Ugotovitve: Ob izvedbi nadzora Javnega naročila »Izgradnja pokrite tržnice v Ivančni Gorici« Nadzorni 
odbor ne ugotavlja nepravilnosti. Med izvedbo investicije je prišlo do dodatnih del kar je verjetno 
posledica nepravilnega projektiranja, zaradi obrnjene davčne obveznosti pa se DDV ni obračunal kar je 
zmanjšalo strošek izgradnje.  
Nadzorovana oseba je 4.11.2025 poslal odzivno poročilo na naslov magdalena.urbancic@siol.net z 
naslednjo vsebino: 

1. Kratek povzetek (2. točka poročila): opravljen je bil nadzor izvedbe javnega naročila in 
izvedbe investicije. (Izvajal se je tudi pregled dela izvedbe), 

mailto:tdsticna@t-2.si
mailto:magdalena.urbancic@siol.net
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2. Odgovorni osebi pri nadzoru (4.1. točka poročila): pri nadzoru je bila prisotna tudi Tjaša 
Bregar. 

3. Točka 4.1.: Nadzor se je opravil v oddelku za investicije, ki organizira načrtovanje, gradnjo, 

vzdrževanje in urejanje objektov javne infrastrukture, izvaja postopke javnega naročanja po 

zakonu o javnem naročanju in opravlja druge naloge v okviru pristojnosti. 

NO je pripombe upošteval v končnem poročilu. 

Priporočila: Nadzorni odbor priporoča, da se pri projektiranju javnih objektov predvideva morebitne 
upravljavske spremembe, ki lahko vplivajo na končni strošek investicije.  
 

10. Nadzor izvedbe javnega naročila: »Strokovni nadzor in tehnična pomoč pri izvedbi 
gradbenih, obrtniških in instalacijskih del ter opreme za izgradnjo Kulturno upravnega centra 
Ivančna Gorica« 

Ugotovitve: Ob izvedbi nadzora javnega naročila »Strokovni nadzor in tehnična pomoč pri izvedbi 
gradbenih, obrtniških in instalacijskih del ter opreme za izgradnjo Kulturno upravnega centra Ivančna 
Gorica« Nadzorni odbor ne ugotavlja nepravilnosti. 
Nadzorovana oseba je 4.11.2025 poslal odzivno poročilo na naslov magdalena.urbancic@siol.net z 
naslednjo vsebino: 

Točka 4.1.: Nadzor se je opravil v oddelku za investicije, ki organizira načrtovanje, gradnjo, 

vzdrževanje in urejanje objektov javne infrastrukture, izvaja postopke javnega naročanja po 

zakonu o javnem naročanju in opravlja druge naloge v okviru pristojnosti. 

NO je pripombo upošteval v končnem poročilu. 

Priporočila: jih ni 

 

11. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev za leto 2024 pri vzdrževanju športnih 
objektov -Športni park Ivančna Gorica  

Ugotovitve: Ob izvedbi nadzora porabe proračunskih sredstev za leto 2024 pri vzdrževanju športnih 

objektov-Športni park Ivančna Gorica, Nadzorni odbor ni ugotovil nepravilnosti.  

Pregled dokumentacije, postopkov in izvedbenih aktivnosti je pokazal skladnost s predpisanimi zakonskimi 

zahtevami.  

Nadzorovana oseba je na e- naslov 3.11.2025 posredovala tatjana.markelj@ivancna-gorica.si 

pripombe, ki niso bile vsebinske narave in jih je Nadzorni odbor v celoti upošteval v končnem poročilu.  

Priporočila: Nadzorni odbor priporoča, da se za vzdrževanje in upravljanje Športnega parka Ivančna Gorica 

najde celovitejša rešitev, podprta z občinskimi akti.   

12. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev za leto 2024 pri vzdrževanju športnih 
objektov – nogometni stadion 

Ugotovitve: Nadzorni odbor pri nadzoru uporabe proračunskih sredstev za leto 2024 pri vzdrževanju 
športnih objektov – nogometnega stadiona ni ugotovil posebnih nepravilnosti. V postopku nadzora je 
bilo ugotovljeno, da v preteklih obdobjih uporaba in plačevanje uporabe stadiona ni bilo ustrezno 
pogodbeno urejeno. V letu 2024 Občina kot lastnica objekta je navedeno področje ustrezno uredila s 
sklenitvijo pogodbenih razmerij z uporabniki, kar prispeva k večji preglednosti, transparentnosti in 
donosnosti poslovanja.  
 
Nadzorovana oseba je na e-naslov tatjana.markelj@ivancna-gorica.si 3. 11. 2025 posredovala 

pripombe, ki so vsebovale nekatere natančnejše številke posameznih zneskov, tri dodatne postavke 

nastalih stroškov, navedbo pogodbe za najem športnih površin v letu 2022 in 2023 kot tudi navedbo 

mailto:magdalena.urbancic@siol.net
mailto:tatjana.markelj@ivancna-gorica.si
mailto:tatjana.markelj@ivancna-gorica.si
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Aneksa št. 1. k Pogodbi, s katerim se od leta 2024 zaračunava najem športnih površin tudi za tekme, ki 

niso bili navedeni v osnutku poročila. 

Nadzorni odbor popravka v ugotovitvenem delu ni upošteval, ostale popravke oziroma dopolnitve je 

Nadzorni odbor v celoti upošteval v končnem poročilu. 

Priporočila: 

Nadzorni odbor priporoča, da občina pred potrditvijo računov izvede preverjanje skladnosti med 

zaračunanimi in dejansko izvedenimi deli, ki bo prispevalo k zagotavljanju pregledne, gospodarne in 

namensko usmerjene porabe proračunskih sredstev. 

13. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev v Krajevni skupnosti Ivančna Gorica za leto 
2024 

Ugotovitve: Pri pregledu dokumentacije KS Ivančna Gorica, Nadzorni odbor ne ugotavlja nepravilnosti. 

Proračunska sredstva so uporabljena skladno z namenskostjo porabe proračunskih sredstev v občini 

Ivančna Gorica.  

Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

14. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev v Krajevni skupnosti Muljava za leto 2024 
Ugotovitve: Nadzorni odbor pri pregledu dokumentacije ne ugotavlja nepravilnosti pri namenski 
porabi proračunskih sredstev. Poraba sredstev na omenjenih postavkah in fizičnem pregledu računov 
je pregledna in transparentna. Dodeljena javna sredstva so bila porabljena v skladu z namenom. 

Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

15. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev v Krajevni skupnosti Šentvid pri Stični za 
leto 2024 

Ugotovitve: Nadzorni odbor pri pregledu dokumentacije ne ugotavlja nepravilnosti pri namenski 
porabi proračunskih sredstev. Poslovanje KS Šentvid pri Stični je na podlagi pregledanih računov 
transparentno. Vsa sredstva so bila porabljena v skladu z namenom dobrega gospodarjenja z javnimi 
sredstvi. Po izvedbi nadzora je bilo vidno, da so pristojnosti med svetom krajevne skupnosti, 
predsednikom  in občino jasno razmejene, kar jim olajša poslovanje. 
Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

16. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev v Krajevni skupnosti Sobrače za leto 2024 
Ugotovitve: Pri pregledu dokumentacije KS Sobrače, Nadzorni odbor ne ugotavlja nepravilnosti. 

Proračunska sredstva so uporabljena skladno z namenskostjo porabe proračunskih sredstev v občini 

Ivančna Gorica.  

Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

17. Nadzor namenske porabe proračunskih sredstev v Krajevni skupnosti Temenica za leto 2024 
Ugotovitve: Pri pregledu dokumentacije KS Temenica, Nadzorni odbor ne ugotavlja nepravilnosti. 

Proračunska sredstva so uporabljena skladno z namenskostjo porabe proračunskih sredstev v občini 

Ivančna Gorica.  
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Nadzorovana oseba se je z osnutkom poročila strinjala in nanj ni dala pripomb. 

Priporočila: jih ni 

 

Pripravila:  

Magdalena Urbančič 

 

 

 

Predsednica Nadzornega odbora 

Magdalena Urbančič, dr. med. 

 


